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1.
(a)
Determinante = α(α-2) - 6 = α2 - 2α - 6

(b)
α = 1 ± √n,   n = 0,1,2,.....


(c)
α = 1 ± √7


(d)


1     0      0



A-1 =  
0  -1/3   2/3





0
1     -1
2.
y = √(2x-2arctan x + 1)

3.
(a)
a=0

yh = c1 + c2x + c3x2


a≠0

yh = c1 + c2x + c3eax

(b)
r(x)=3ex

s=1

a=1

k=1

ys = Axex







a≠1

k=0

ys = Aex


r(x)=4x

s=0

a=0

k=3

ys = x3(Bx+C)








a≠0

k=2

ys = x2(Bx+C)



Zusammenfassend:



a=0


ys = Aex   + x3(Bx+C)



a=1


ys = Axex + x2(Bx+C)



a sonst

ys = Aex   + x2(Bx+C)


(c)
y = -3 ex - 1/3 x3 - 1/2 x2 + c1 + c2x + c3 e2x
4.
Schnittpunkte der Kurven bei 0 und a = 0.876 726 215 395


(a)
Fläche = ∫(sin x - x2)dx auf [0,a]  = 0.135697507


(b)
Umfang mit SIMPSON 
S10 = 2.384 999 576 25









S20 = 2.384 999 444 81



Δ20 = 8.76 x 10-9
5.
(a)
n=10
y(0.5) ≈ 1.962 240 386 19




y(1.0) ≈ 3.166 410 294 76


(b)
n=5

y(1.0) ≈ 3.166 4009 803 28



Δ10 = 3.276x10-8
6.
p(A = "beide Würfel ungerade") = 9/36 = 1/4 = θ

X = Anzahl Eintreten von A bei n-maligem Doppelwürfeln ist BIN(n,θ) - verteilt


(a)
n=5; p(X=3) = binkoeff(5 über 3) x θ3(1-θ)2 = 0.08789 = 8.789 %

(b)
n=1000; p(240 ≤ X ≤ 270) = BINV(1000, 0.25, 240, 270) =  0.709 533 143 440



Approx. durch NV:    NORV(250, √187.5, 239.5, 270.5) =  0.711 220 819 488

